



AGONIA DEL CONACASTE. Secuencia de la agonía del conacaste de la Plaza Barrios, el cual murió la semana anterior víctima del descuido. En su orden, el aspecto del "Arbol Simbolo de San Salvador", desde diciembre

del 88, pasando por febrero y julio de 1989, hasta el 12 de agosto del mismo año. En su lugar la Alcaldía sembrará una ceiba.

Presidente BCR Confirma Reprivatización Bancaria

La reprivatización de la banca es un proceso que ya se ha iniciado, aseguró anoche el presidente del Banco Central de Reserva, ingeniero Roberto Orellana Milla.

El funcionario habló ante unos 250 banqueros que asisten al foro sobre los efectos de la estatización de la banca y su futura reprivatización, organizado por la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB).

Milla anunció que una de las primeras medidas que el BCR tomará para impulsar el proceso de reprivatización será eliminar la Junta Monetaria, entidad que hasta el momento toma sus decisiones con criterio político, perjudicando así al todo el

sistema financiero.

"Independizaremos las decisiones de política financiera para que sea el Banco Central de Reserva el que nuevamente y basado en un criterio técnico, defina la política financiera del país", dijo el funcionario.

—Favor pase a la página 25.

Réquiem por un Conacaste Víctima del Descuido Muere Arbol Símbolo de la Capital

(Por Marvin Portillo). Talado y desmenuzado murió el otrora frondoso árbol de conacaste que por muchos años adornó y cubrió con su sombra la histórica Plaza Barrios, frente a la Catedral Metropolitana.

La paulatina muerte del "árbol símbolo de la capital" comenzó a ser estudiada conjuntamente por la Comisión parlamentaria de Legislación y los ministerios de Obras Públicas y Planificación.

—Favor pase a la página 21.

Ministro Explica a Comisión Congreso Medidas Económicas

En una reunión a puerta cerrada que se prolongó por tres horas, el Ministro de Economía, Arturo Zablah, explicó ayer por la mañana ante la Comisión de Economía y Agricul-

tura de la Asamblea Legislativa las medidas económicas que está implantando el Gobierno.

El funcionario, luego

—Favor pase a la página 11.



CONGRESO. La Ministra de Planificación, Mirna Liévano de Márquez, y el Ministro de Obras Públicas, Mauricio Stüblig, acudieron ayer a la Comisión de Legislación del Congreso para tratar la petición de CASALCO sobre la regulación de la construcción de empresas extranjeras.

Asamblea Estudia Regular Constructoras Extranjeras

La regulación de la participación de empresas constructoras extranjeras en El Salvador comenzó a ser estudiada conjuntamente por la Comisión parlamentaria de Legislación y los ministerios de Obras Públicas y Planificación.

En diciembre del año

pasado, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO) presentó a la Asamblea Legislativa un proyecto que regula la participación de empresas extranjeras dedicadas al diseño, construcción y supervi-

—Favor pase a la página 11.



CAMPAÑA. El Ministro de Educación, Dr. Alfonso Hernández Valiente, anuncia el inicio de una campaña de alfabetización.

Educación Anuncia Campaña

Con la participación de todos los sectores gubernamentales, la Empresa Privada, clubes de servicio, Fuerza Armada, estudiantes y los que así deseen colaborar se iniciará la Campaña de Alfabeti-

—Favor pase a la página 25.

Alemania Aumentará Ayuda al Gobierno Salvadoreño

La República Federal de Alemania está interesada en continuar con los programas de apoyo y en brindar más ayuda para El Salvador, declaró en esta capital el Viceministro de Asuntos Exteriores germano-occidental, Helmut Schaefer.

El visitante expresó, no obstante, que los proyectos adicionales de ayuda dependerán de que se manifiesten los esfuerzos por mantener el respeto a los derechos humanos.

El Viceministro llegó ayer a las 8:00 de la mañana a El Salvador, procedente de Honduras, para entrevistarse con el Presidente Alfre-

do Cristiani, dentro de una gira por Centroamérica, México y Cuba, informaron fuentes diplomáticas.

Los informantes dijeron que el viaje de Schaefer a este país apunta a conocer de primera mano la realidad salvadoreña y rectificar algunas ideas erróneas sobre ella.

Schaefer, que llegó a primeras horas de la mañana al aeropuerto de Comalapa, 50 kilómetros al sur de San Salvador, fue recibido por funcionarios de la cancillería salvadoreña y de la embajada de Alema-

—Favor pase a la página 31.



ANUNCIA REUNION. El Secretario Ejecutivo de la Organización Latinoamericana de Energía (OLADE), Ing. Gabriel Sánchez Clerra, anuncia una reunión mundial para informar sobre la experiencia y avances de la energía geotérmica. Izq. a derecha: Ing. Eric Casamiquela, asesor de OLADE; Ing. Francisco Granadino, de CEL, e Ing. Sánchez Clerra.